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MponopunoHanbHble OTPE3KU B NPSMOYrofibHOM
TpeyronbHUKe:




PelwinTte 3agayvy (yCTHO):

[1pn NpoeKkTUpoBaHMM TOProBOro LEeHTpa
3annaHnpoBaHa NocTpouKa ackanaTtopa ans
nogbemMa Ha BbICOTY 2,5 M noa yriom 30° K
FOPU3OHTY.

Hangute gnunHy ackanartopa (B MeTpax).

2,5m

30




PewwuTe 3agavy: Manbymk npoLuen ot goma
MO HanpaBeHno Ha BOCTOK 800 M, 3aTem
NoBEpPHYN Ha ceBep K npoLuen 600 M. Ha

KaKOM pacCTOAHUK (B MeTpax) OoT AomMa
oKasarcsa mMarnb4uk?

600

1)

800



idvidvii© 1)1V AL4D 1HYANIVYTUIDRUIV

TpeyroJibHUKa, ecJint oaAnH U3 KaTeToB

paBeH 12 cMm, a rMinoTeHy3a paBHa 13
A CM.

3 CM

12 cwm



KakoBa AnvHa NecTHULbI, KOTOPYIO
NPUCIOHUIN K AEePEBY, ECINN BEPXHUN ee
KOHeL, HaxoauTca Ha BbicoTe 1,2 M Haf
3eMJ1eN, a HWXKHUN OTCTOUT OT CTBOSMAa
gepesaHa 0,5 m?

7

1,2 M

0.5m



B-1 B-2

B npAmOoyronbHOM TpeyronbHUKe OUH U3 KaTETOB  CTopoHa paBHOCTOPOHHETO
paseH 10, a yron, NexaLuui HanpoTwB Hero, TpeyronbHuKa
pageH 30° . HalguTe nnowaab TpeyronbHIKa. paBHa 10. HavianTe ero nnowiap.

NepumeTp paBHOBGeapPEHHOro B paBHOBeapeHHOM TpeyronbHuke 6okoBas

TpeyrorbHUKa CTOPOHa paBHa 10, a yrorn, J'IG)KEILLI,MIZ
paBeH 16, a GokoBasi cTOpoHa — 5. HanpoTMB 0CHoBaHMS paseH 1200,
Hangute nnowanb TpeyronbHuka. Haigute nnowaap TpeyronbHMKa.
B TpeyronbHuke ogHa U3 cTopoH pasHa 10,
[Tpy NnpoekTnpoBaHnU npyrasi pasHa 12, 1
TOProBoro UeHTpa ) a KOCWHYC yrma Mexay HUMW paBeH 5
3aniaHmpoBaHa NocTpouka Hangute nnowaab TpeyronbHUKa.

ackarnatopa ans nogbeéma Ha

BbICOTY 2,5 M nog yrinom 30° K
FOPU3OHTY.

Hangute anuHy ackanatopa

(B meTpax).



[lomawiHee 3agaHue:

s r o

1. B tpeyronsuuke ABC AC = BC. BHewuHuii yros npu sepuirdHe B paBeH 146.
Haiianure yron C. OTeeT naiite B rpaaycax. :

2. U3 Touku 4 npoBeaeHbl JBE KacaTelibHbI€ K OKPYYKHOCTH € LIEHTPOM B TOYKE
O. HalinuTte panuyc OKpY>XHOCTH, €CJTH YIoJl MEXAY KacaTtenbHbIMU paBeH 60°,
a paccTossiHUue OT TOUkH A 10 Todku O paBHO 6. :
3. CtopoHa poMba paBHa 8, a pacCTOgHHE OT LIeHTpa poMba 10 Hee pasHO 2.

Hajinute nmnouaas pomba.
| 2+/10
3

' 4.B TpeyronbHuke ABC yron C pasen 90 °, AC =12, tg4 = . Haiinure AB.

5. VKaXKUTE HOMEPA BEPHBIX YTBEPHACHKH.
1) B TynoyrossiioM TPeyroJIbHHKE BCE YTIJIbl TYILIE.
2) B noboM napasiienorpammMe fHaroHajii TOYKOH MNepeceyeHUus JeNATCs rno-

MOJIaM. _
3) Touka, nexaias Ha CEpSANHHOM MEPNEeHANKYJIPE K OTPE3KY, paBHOyAase-
Ha OT KOHLIOB 3TOro OTPE3Ka. B

6. B tpeyronsuuke ABC yraet A u C pasHbel 40° 1 60° -
COOTRETCTBEeHHO (puc. 1). Hatinure yron Mexxay BBICOTOH
BH n 6uccektpucon BD.

B C A : )
A i C
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7. B napannenorpamme ABCD nposeaeHb!
neprneHaAuKynsapol BE u DF kK AMaroHanu
AC (puc. 2). Jlokaxure, yto BFDE — na-
pajUieiorpamMm.




